966 + 0 = 871 + 2 = 434 + 15 =
917 + 3 = 783 + 5 = 374 + 13 =
273 + 20 = 580 + 16 = 485 + 15 =
691 + 16 = 494 +9 = 930 + 4 =
70 + 15 = 286 + 13 = 963 + 10 =
461+72 = 314 +3 = 557 + 9 =
478 + 6 = 682 + 15 = 844 +3 =
409 + 12 = 235 + 3 = 145 + 6 =
108 + 15 = 694 + 1 = 588 + 3 =
652 + 3 = 671 + 18 = 732 + 11 =

164 + 17 = 82+ 1= 14 + 11 =

© MaxKlug.de Online Uben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



Ube die Plusaufgaben (plus Zahlen bis 20) | ANTWORTEN
ax 0155

Plusrechnen

. 966 +0= 966 , 871 +2= 873 434+ 15=449
. 917+3=920 . 783+5= 788 , 374+ 13 =387
7 273+20=293 580+ 16=0596 485+ 15=500
10691+ 16=707 1 494 +9=0503 , 930+ 4= 934
3 70+15= 85 1,286+ 13 =299 5963+ 10=973
6. 461+2= 463 ;314+3= 317 5 557 +9= 566
0. 478+ 6= 484 ;0682 +15=697 , 844 +3 = 847
2409 + 12 =421 ;5 235+3 = 238 ,, 145+ 6= 151
5108 + 15 =123 5, 694 + 1= 695 ,; 588 +3 = 591
8. 652 +3 = 655 ;9671 +18=0689 3732+ 11=743
51164 +17=181 5 82+1= 83 5 14+11= 25

© MaxKlug.de Online Gben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



